

Рождественские встречи в детском саду «Колокольчик» п. Витим «Свет рождественской звезды»

14 января 2025 года в МКДОУ ЦРР - детский сад «Колокольчик» п. Витим прошли Рождественские встречи. Руководитель и воспитанники православного кружка «Ангелочки» подготовили праздничную программу для родителей и гостей.



В основу праздника было положено повествование о истории Рождества Христова, которое переплеталось с яркими выступлениями маленьких артистов и педагогов. Чтецы проявили артистизм в повествовании Библейских событий. Воспитанники православного кружка подготовительных групп «АБВГДЕйка» и «Золотая рыбка» открыли рождественские встречи трогательным танцем-инсценировкой «Ангелы и Богомладенец».



Воспитанники православного кружка старшей группы «Солнышко» поздравили всех присутствующих с праздником хороводным танцем «Свет рождественской звезды», который напомнил всем, как прекрасна русская народная культура.



До слез тронула струны души песня «Рождество» в исполнении детей и взрослых. Творческий педагогический коллектив тоже принял активное участие в праздничном концерте, исполнив песню «Добрый тебе вечер, ласковый хозяин...»



Задорный танец с ложками в исполнении воспитанников подготовительной группы «АБВГДейка» стал настоящим украшением праздника под бурные аплодисменты и ликование благодарных зрителей: «Молодцы!».



Во время мероприятия дети познакомились с народными традициями празднования Рождества и Святков. На праздник в гости пожаловала веселая Варварушка вместе с Христославами, которые исполнили традиционные рождественские колядки и раздали угощения.



А какой святочный праздник без шуток и соревнований? В старину, ребята с девочками всегда соревновались, умом и смекалкой похвалялись. И наши воспитанники приняли участие в командной игре-эстафете «Наряди елочку».



Поздравить детей с праздником пришел иеромонах Владимир, священник храма «Преображения Господня» п. Витим. Отец Владимир выразил благодарность всем, кто подготовил такой замечательный вечер, который позволил ему соприкоснуться с чудом Рождества Христова.



Красивую рождественскую сказку завершила песня «Ангел и я» в исполнении детей и педагогов, которая осветила и согрела каждую душу, как фонарик в руке у маленьких ангелов – воспитанников православного кружка.



Волшебную атмосферу праздника Рождества Христова почувствовали все участники и гости, получив море положительных эмоций и светлых переживаний.

Руководитель православного кружка «Ангелочки» Шкоденко И.Г. выразила огромную благодарность всем, кто помог и принял участие в организации рождественских встреч: музыкальному руководителю детского сада «Колокольчик» Сурковой О.А., воспитанникам православного кружка «Ангелочки» (подготовительные группы «АБВГДейка», «Золотая рыбка»,

старшая группа «Солнышко») и их семьям; воспитателям групп и их помощникам; педагогам, принявшим активное участие в праздничной программе; директору Николаевой М.В., благодаря которой в дошкольном учреждении реализуются подобные образовательные инициативы, нацеленные на духовно-нравственное и патриотическое воспитание подрастающего поколения.



Авторы:

*И.Г. Шкоденко, педагог дополнительного образования,
руководитель православного кружка «Ангелочки»
МКДОУ ЦРР-детский сад «Колокольчик» п. Витим*

*О.А.Горбунова, учитель-логопед,
председатель профсоюза
МКДОУ ЦРР-детский сад «Колокольчик» п. Витим*